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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2024. november 27-én Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
munkatervében szereplő, közmeghallgatáson 17.00 órakor, a Községháza, 5144 Jászboldogháza,
Rákóczi u. 27. alatti földszinti házasságkötő terrnében.

Jelen vannak: Szendrei Péter, Szűcs Gergely, Joó-Kovács Balázs, Kisádám Péter, Szűcs Lajos, Vámosi
Norbert — képviselők,

Koczáné dr. Fehérváry Mária - polgármester

Tóth Ildikó - helyettesítő jegyző

Meghívott vendégek: 26 Fő

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Tisztelettel köszöntöm a mai közmeghallgatáson a Képviselő-testület
tagjait és a megjelenteket. Szeretném elmondani, hogy Pócs János képviselő Úr érkezni fog a
közmeghallgatásra, egy kicsit késik, úgyhogy nyilván majd ő is válaszol a hozzá intézett kérdésekre.
Engedjék meg, hogy a közmeghallgatás elején elmondjam, hogy Kiss Csaba jegyző úr sajnos betegség
miatt tartósan távol van. O egy darabig nem tudja ellátni a jegyzői feladatokat sem itt, sem Jásztelek
vonatkozásában, ezért a kormányhivataltól kellett kérnünk egy helyettesítő jegyzőnek a kijelölését, és
november 22. napjától Tóth Ildikó jegyző asszony fogja segíteni az önkormányzatnak a munkáját.
Jegyző asszony sokáig Alattyán településen látott cl jegyzői feladatokat, az idén nyártól pedig már
Jászdózsán dolgozik jegyzőként, és vállalta, hogy ezt a két települést ebben az átmeneti időszakban
koordinálja és ellátja a jegyzői feladatokat, amit ezúton is köszönünk szépen jegyző asszonynak.
Megállapítom, hogy 7 Fő képviselőből 7 Fő jelen van. Az ülés határozatképes. Megnyitom a
közmeghallgatást. A meghívót rnegküldtük a lakosság és képviselők részére, abban láthatták a mai
napirendi pontokat. Kérdezem a képviselő-testület tagjait, hogy el tudják-e fogadni a napirendi
pontokat? Aki a meghívóban közölt napirendi pontokat el tudja fogadni, az kérem, kézfelnyÚjtással
szavazzon.

A képviselőtestület 7 fő Képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

92/2024. (XI. 27.) Képviselő-testületi határozat
Közmeghallgatás napirendjének elfogadásáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a mai soros
közmeghallgatáson Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester javaslata alapján a meghívóban közölt
napirendet tárgyalja.

Határidő: Azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Tóth Ildikó helyettesítő jegyző
Képviselő-testület tagjai
Irattár

1. Napirend
Tájékoztató az önkormányzat 2024. évi munkájáról, és a további tervekről, közérdekű
információkról.
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Pócs János országgyűlési képviselő megérkezett.

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Akkor megkezdve a közmeghallgatást az első napirendi pontként
szeretném tájékoztatni Onöket a 2024-ben megvalósított pályázatokról, s ezt követően a kérdésekre
nagyon szívesen válaszolunk.
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Az önkormányzat 2024. évi munkájáról, és a további tervekről, közérdekű információkról szóló
tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi, melyet a Polgármester Asszony felolvasott.

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Köszönöm Szépen a figyelmüket, ennyiben próbáltam összefoglalni az
elmúlt egy év eseményeit. Most hallgassuk meg Pócs János országgyűlési képviselőt és hozzá lehet
kérdéseket intézni. Köszönöm Szépen a figyelmet.
Pócs János: Jó napot kívánok! Tisztelettel köszöntöm a képviselőtestület tagjait és a kedves lakosságot!
Elnézést, hogy pár percet késtem, de parlamenti munkából jöttem. Ahogy polgármester asszony
elmondta, minden támogatást és fejlesztést támogatni fog a kormány a jövőben Jászboldogháza
fejlődése és fejlesztése érdekében. Azok a célok, amiket megfogalmazott a jövő vonatkozásában, azok
tudom, hogy a település szempontjából nagyon fontosak, a lakosság szempontjából kiemelten fontosak,
és úgy a megyénél, mint a parlamentben ennek támogatásáért ajövőben is mindent megteszünk. Lévén,
hogy közmeghallgatásról van szó, ahogy polgármester asszony is jelezte, ha bárkinek bármilyen
észrevétele, véleménye van a kormány vagy a képviselői munka kapcsán, azt kérem, hogy bátran tegyék
meg, hiszen a közmeghallgatás többek között erről szól, ezért jöttem, várom a véleményüket. Köszönöm
szépen!
Szűcs Lajos: Tisztelettel köszöntök mindenkit. En kettő kérést szeretnék megfogalmazni, az egyiket az
önkormányzat képviselő-testületéhez. Itt elhangzott ugye, hogy ebben az évben értékesítésre került a
gyógyszertár, én azt javasolnám elsősorban, hogy a mellette lévő gyógyszertári lakásnak a felújítására
költsük ezt a pénzt. Másik kérésem pedig képviselő úrhoz szeretném megfogalmazni, most is
megragadva az alkalmat, hogy itt is Jászboldogházán nagyon örülünk annak, hogy folyamatban van a
32-es útnak a négysávosítása Jászberényig. En szeretném képviselő urat kérni arra, hogy ragadjunk meg
minden lehetőséget, minden alkalmat, hogy közvetítsük az illetékeseknek, hogy nagyon nagy szükség
lenne, hogy az alsóbbrendű utaknak a felújítására is, hogy ismét megnyíljanak a források, a lehetőségek.
Még egy dolgot szeretnék kérni a vasúti közlekedéshez kapcsolódóan is. Már 4-5 évvel ezelőtt
elkezdődött ennek a Hatvan-Szolnok vasútvonal felújításának a tervezése, és azt szeretném kérni, hogy
az ne csak Hatvantól Jászberényig valósuljon meg, mint ahogy ez már elhangzott évekkel ezelőtt is,
hanem vegyék figyelembe azt, hogy ennek a vonalnak a legrosszabb szakasza Jászboldogháza és
Ujszász között van, ahol negyvennel közlekedik a vonat, és itt lenne a legnagyobb szükség a felújításra.
Köszönöm szépen.
Kisbalázs Ferenc: Szeretnék csatlakozni az Imrédy úttal kapcsolatban, elmaradt a padkaszélesítés
tavalyról, akkor elmaradt a belogó fák kivágása. A szolnoki úton nem fér cl, szabályosan közlekedő
mezőgazdasági gép, a fákat jobban fel kellett volna vágni. Köszönjük szépen!
Bán Zoltán: Az Imrédy úton rengeteg kátyú van, most hogyjön a havas idő, és le fog jönni a fák levele,
szabályos alagút lesz, amin vagy ki lehet térni, éjszaka egyáltalán nem, vagy nem. Nem beszélve a
vadkárról, ha látom én, hogy ottjön a vad, akkor sokkal könnyebben tudok kitérni előle, mint az, hogy
egy méterrel a köves út szélétől fog felugrani előttem. Ez az egyik dolog. A másik a vasút. Az, hogy 40-
nel megy, az egy dolog. De ugye, évek sorát követően jutottunk el odáig, hogy a két vasúti sín között
megépítették a rámpát. Most egyetlenegy probléma van, nem lehet ott leszállni. Ugyanis a második
vágányon jön be a Szolnok felől érkező vonat, és annak csak a baloldalán nyílik az ajtó. Tehát
jobboldalra nem lehet leszállni. A Jászberény felől jövő vonat, az pedig a harmadik vágányra megy be,
tehát minden egyes embernek át kell menni a síneken. Na most nem tudom, hogy jogszabály vagy vasúti
szabályzat tiltja-e ezt, de hogyha a Szolnok felől érkező vonat, az a harmadik vágányra érkezne meg,
akkor nyugodtan le lehetne mindenkinek szállni a megépített rámpán. Köszönöm szépen, csak ennyi.
Pócs János: Feljegyeztem mindent, de egyébként is a fejemben van természetesen. Ugye a jászberényi
négysávos út kapcsán azt nem szeretnénk, hogyha akár a megyében, vagy itt Boldogházán, vagy a
térségen belül egyfajta rivalizást váltana ki. Epp eleget rivalizálok én egyébként a parlamentben, mert
folyamatosan a kormánypárti képviselők a szememre hányják, az ő szempontjukból jogosan, hogy annyi
útfejlesztés, mint a Jászságban, összességében egyetlen egy régióban sem volt. Ez mondjuk, az Imrédy
útnak a problémáját nem oldja meg. A négysávos útnak azért van jelentősége - most folyamatosan
beszélünk erről az Új gazdaságpolitikáról -‚ aminek reményeink szerint minden ember haszonélvezője
lesz. 2010-ben, amikor a kormányzást átvettük, akkor Magyarország az IMF csapdájában volt. Akkor
azt mondtuk, hogy se a lakosság nem lehet még egyszer devizahitel csapdában, se az ország nem lehet
az úgynevezett IMF csapdában. A gazdaságot kell úgy fellendíteni, hogy a gazdaságnak a hatása, a
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pozitív hatásából lehessen mindenféle fejlődést és fejlesztést elérni. Ezért van itt szerepe a négysávos
útnak, mert ha továbbra is el tudjuk érni, hogy a Jászság a megye gazdaságának vezető ereje legyen,
akkor az kitermeli azokat a pénzeket, amikre egyébként szükség van, akár útf’ejlesztésre,
családtámogatásra, vagy bármihez. Tehát mindennek az alapja a gazdaság. Senki ne érezze azt, hogy
mondjuk ajászberényiek, fontosabbak, mint a boldogháziak. Azért készül el a négysávos Út, mert látjuk,
hogy például Jászfényszarun, ahol évi két-három nagy multi rendezkedik be, ők mindig az M3-asnak a
közelségét veszik figyelembe. Vagyis ma a gazdaság erejének, a befektetőknek az infrastruktúra az
elengedhetetlenül fontos. Ezért kiemelten fontos, hogy mondjuk az M3-as négysávos utat, azt elhozzuk
egészen Jászberényig, hogy a gazdaságot Pest felől, Hatvan felől, Jászfényszaru felől erre is el tudjuk
hozni. Ezt a kitérőt csak a háttéranyag miatt szerettem volna elmondani. A 32-es útnak a felújítása
folytatódik ajövőben is, ugye a legrosszabb részek lettek most felújítva, kijavítva. Ugye itt felújításról
beszélünk, ami azt jelenti, hogy kap egy kátyúzást és egy új burkolatot az adott útszakasz, de a 32-es
útnak a Minisztérium programjában egy komplett felújítás van Jászberénytől Szolnokig, ami aztjelenti,
hogy ma uniós forrást csak úgy lehet útfejlesztésre, főútfejlesztésre pályázni, hogyha már egy kerékpárút
is létesül. Ennek a tervezései folyamatban vannak. A kerékpárútnak a tervezése, a területnek a
kisajátítása az mind hátrébb tolja sajnos, de el fog jönni az az idő, amikor a 32-es Út, komplett
alapcserével meg fog történni Jászberénytől Szolnokig, kerékpárúttal együtt.
A vasúti közlekedésben valóban jelenleg a programban a Hatvan-Szolnok közötti vasúti
pályaszakasznak a felújítása van prioritás alatt. A Jászboldogháza-Uj szász, én nem voltam annak a
tudásnak a birtokában, hogy itt 40 kilométeres sebességgel lehet haladni, mert annyira rossz útviszonyok
vannak. Azt tudom, hogy az a vasúti közlekedést támogató program, ami a diákokat, nyugdíjasokat, a
havi bérlet, meg minden, az olyan szinten ráterelte a lakosságot a vasúti közlekedésre, hogy minél több
az érintett, annál több a panasz, aminek az elmúlt hetekben a híreit is halljuk, hogy ezek a panaszok
jogosak, minél többen közlekednek rajta. Ezek a panaszok természetesen annál hangosabbak. Kiemelt
cél a vasútfejlesztés. Ma a legnagyobb beruházási költség mindig az útfejlesztés és az útfejlesztéseknek,
annak úgy nem igazán van jó hatása, hogy nagyon sok esetben az átutazó kamionforgalom az ezeket az
utakat egy pár év alatt tönkre is teszik, főleg, hogyha még ezek túlsúlyos kamionok. Ezért szeretnénk
azt elérni, hogy akár a személyi közlekedés, akár a kamionforgalom az minél inkább a vasútra
terelődjön.
Legutóbb talán valami testületi ülésen, vagy nem tudom, hol beszéltünk ezekről a gallyazási kérdésekről,
az Imrédy úton. Teljesen jogos, hogy ott a gallyak olyan szinten be vannak nőve, és hogyha még ezt a
hó meg a fagyterhelés is le fogja húzni, akkor még inkább nehezen közlekedhető lesz ez az Út. A
polgármester asszonnyal, meg a jászberényi alpolgármesterrel, Balogh Béla alpolgármester úrral, meg
a közúttal nekifutottunk ennek jó néhányszor egyébként a legutóbbi beszélgetésünk óta. Ugye sajnos itt
a közútnál olyan szigorú feltételek vannak, hogy még a kivágásra került fa vagy gaily, az is a közútnak,
mint államnak a vagyonát képezi. Ezért ezt egy helyre össze kell gyűjteni, onnan majd ők elszállítják,
meg ilyesmi. Ujra neki fogunk futni a polgármester asszonnyal, hogy egész más a zöldnyesedék, ami a
nyáron volt, meg egész más most a száraz gally, sokkal kevesebb hulladékkal vagy tömeggel, vagy
szállítási költségekkel jár ez. ‚ Ha én jól tudom, a Jászapáti REIO-KOM Kft.-nek van egy ilyen gépe,
ami végig tud menni és folyamatosan ezt fanyesedékké ledolgozza. Ujra fogjuk ezt tárgyalni a REGIO
KOM igazgatójával, Hajdú László úrral, hogy most ezt meg lehetne-e tenni, és a REGIO-KOM
mennyiben tud ebben szerepet vállalni, úgy, hogy ezt valamilyen szinten a REGIO-KOM és az
önkormányzat saját hatásköre legyen, ne pedig a közúté, mert annak az engedélyeztetése, meg a
vagyonelszámolás, meg minden, az egy nagyon nehéz procedúra.

Az Imrédy úttal kapcsolatban készültem, nemcsak azért, mert idejöttem, hanem azért, mert a vállamon
van ez a feladat, és ez a kihívás már régóta. Közlekedünk rajta. En is ezen az úton jöttem most is, elég
nehéz volt. Majdnem tovább tartott idejönni, mint Pestről haza, mert nem láttam az út szélét. Ertem a
probléma súlyát, és most tárgyaljuk a költségvetést. Be is adtam egy módosító indítványt az Imrédy út
felújítására. Ahhoz, hogy egy ilyen módosító indítványt benyújtson a képviselő, ahhoz minden
háttéranyagot be kellett gyűjteni. Polgármester asszonynak, hogy ő is képben legyen, elküldtem a
háttéranyagot, ami aztjelenti, hogy az Imrédy út csak szélesítés nélkül, ebben a szélességében a komplett
felújítás, ami nem aztjelenti, hogy a látvány miatt ráhúzunk két centi aszfaltot, hanem az elvárás szerinti
felújítása az meghaladja az 5 milliárd forintot. A mai költségvetésben ez egy iszonyatosan nagy pénz.
Az Imrédy út az nem rendelkezik útalappal. A közút, illetve a minisztérium csak ahhoz járul hozzá, ha
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belefogunk egy felújításba, akkor az legyen felújítva. Abba, hogy ráhúzunk két centit, és akkor két évig
letudtuk ezt a problémát, két év múlva meg lehet az egészet újrakezdeni, ebbe nem megy bele. Akkor
tudunk egy útfelújításba belefogni, hogyha annak a komplett fedezete megvan. Ez a komplett fedezet
most meghaladja az 5 milliárd forintot. Mindent megteszek, erről szól az írásos költségvetési módosító
indítvány, megfelelő indoklással, természetesen részemről alátámasztva, ha azt el tudjuk érni, hogy
legalább szakaszokra bontva, mint a 32-es Út el tudjon kezdődni, akkor már azt is komoly eredménynek
tartom.
A vasút peronnal kapcsolatban egyszer már volt egy lakossági visszajelzés, akkor szerintem Joó-Kovács
Balázzsal a vasút igazgatójánál eljártunk, és ott a MAV igazgatója komoly felháborodásának adott okot,
mert amikor a peront megcsináltattuk úgy, ahogy megcsináltattuk, akkor azt természetesen a MÁV-val
leengedélyeztettük. Tehát a MAV odaadta meg az engedélyt, ahol az elkészült. Utána szembesültünk
ezzel a problémával, hogy gyakorlatilag, ahogy önök is elmondták, fölösleges volt azért megcsinálni,
hogy egyébként a vonatot meg nem arra a pályára terelik. Akkor az igazgató ezzel nagyon fel volt
háborodva, nem ránk, hanem arra, aki odatereli, hiszen a MAV adta ki rá az engedélyt, és még meg is
köszönték, hogy itt összefogásból elkészült, és nem a MAV-nak kellett ezt megcsinálni. Az teljesen
érthetetlen volt számomra, hogy azóta ez nem változott, de természetesen a MAV igazgatójánál ebben
az ügyben cl fogunk járni, hiszen oda lett csinálva, ahova a MAV jónak látta, ahová engedélyt adott,
amit jóváírt. Ez teljesen érthetetlen, hogy akkor miért nem ott állnak meg a vonatok, ismét nem nyílik
az az oldal. Ebben az ügyben a jövő héten, vagy még ezen a héten el fogok járni. Köszönöm szépen,
ennyit szerettem volna így első körben, hogyha ez kielégítő.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Köszönjük szépen. A Szolnoki út önkormányzati út, úgyhogy meg fogjuk
nézni, hogy akkor esetleg melyik fákat kellene kivágni vagy felgallyazni.
Képviselő úrnak szeretném jelezni, hogy amikor a gallyazással kapcsolatban a közúttal is tárgyaltam,
illetve volt szó róla, hogy esetleg a Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető jS Segít majd nekünk
ebben a feladatban, akkor több körben egyeztettünk. Es akkor felmerült egyébként, hogy egy
jogszabályváltozás következtében nem köthet már a közút olyan szerződést akár magánszeméllyel, akár
vállalkozóval, hogy ő kitermelheti az Út mentén útban lévő fákat, bokrokat, és ezt megszüntették. En
úgy gondolom, hogy régen egyébként nem is volt ilyen mértékű a probléma az Imrédy Út két szélén
található növényzettel kapcsolatban, tehát akkor azért mindig megvolt, hogy ki melyik területet és mikor
teszi rendbe. En úgy gondolom, hogy talán ezt újra megengednék, akkor lehet, hogy nem a közútra
hárulna a feladat elvégzése, hanem lennének olyan vállalkozó szellemű emberek, akik a közúttal
szerződést kötve vállalnák egy-egy szakasznak a kitakarítását. Ezt esetleg felvethetné képviselő Úr a
probléma megoldása érdekében.
A gyógyszertár értékesítésével kapcsolatban szeretném elmondani, hogy kifejezett kérése volt a
képviselőtestületnek, és egyöntetűen egyetértettünk abban, hogy ezt a pénzt külön fogjuk kezelni. Ez a
mai nap is rendelkezésre áh, tehát nem éltük fel úgymond, nem használtuk fel napi kiadásokra. Sőt, ezen
kívül volt az önkormányzatnak négy tenyőszigeti telke is, ott Szolnok határában. Ezeket Szintén sikerült
értékesítenünk értékbecslés alapján mind a négyet, és ezeket I millió plusz áfa értékben tudta
értékesíteni az önkormányzat. Tehát mindezeknek a telkeknek az ára, valamint a gyógyszertárnak az ára,
ezek rendelkezésre állnak. Es egyébként nyilván egyetértettünk abban, hogy ha lesz egy olyan cél, egy
olyan hasznos dolog, amire fel tudjuk használni, akkor nyilván majd döntünk erről. Egyébként tervben
van természetesen a gyógyszertári lakásnak is a felújítása. Azért is döntöttünk így, mivel társasházként
működik a gyógyszertár és a gyógyszertári lakás, így külön lehet kezelni úgymond a két ingatlant, és
bízunk abban, hogy esetleg így, hogy csak lakás, akár mondjuk egy olyan célt találni neki, mint most is,
hogy a nyugdíjasok használják. Talán könnyebben tudunk rá pályázati forrást keríteni, mintha ott lenne
mellette egyben az önkormányzat tulajdonában még a gyógyszertár is, amiben vállalkozás működik.
Illetve még eszembe jutott egy valami, az MBH Bank által üzemeltetett ATM automata. Sokszor
tapasztaljuk, hogy meghibásodik, nem működik. Ha szerencsénk van, egy-két napon belül megjavítják,
most legutóbb sajnos szinte másfél héten keresztül nem tudtak a lakosok pénzt kivenni az automatából,
bár hétfőnként jár az MBH-nak a busza, de nyilván ez egy kicsit korlátozza a pénzfelvételt abból a
szempontból, hogy csak egy héten egyszer jön. En azt kérem önöktől, mert mi minden esetben, amint
tudomásunkra jut, jelzünk, és egyébként tényleg jönnek. De most is, hogy meghibásodott, azt hiszem,
csütörtökön, Kisádám Péter képviselő úrjelezte hétfőn, legkorábban, tehát eltelt már 3-4 nap, hogy ha
észlehik, csak annyit kérünk, mert éii se megyek mindig az automatához, a kolléganők Se, hogy
nyugodtanjöjjenek be és szóljanak, és mi intézzük és szólunk, és zaklatjuk őket, és gyorsítjuk ajavítását
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az automatának. Ennyit tudunk egyébként tenni, mert hát nyilván ennél több közünk nincsen hozzá, de
azért ha az önkormányzattól megy egy levél, azt egy kicsit előbbre szokták venni. Másrészt egyébként
vannak tervek arra vonatkozóan, mert szeretnék értékesíteni az épületet, hogy el kell majd onnan
helyezni az autornatát, és az önkormányzatunk mindent megtesz annak érdekében, hogy a településen
megmaradjon, ha nem is ott, egy másik helyszínen, egy másik helyiségben. Erről Folynak most
egyébként tárgyalások, és én bízom benne, hogy ez sikeres is lesz. Tehát ha értékesítik az épületet, akkor
is tudunk biztosítani helyszínt máshol az ATM-nek. Jó, köszönöm szépen! Esetleg kérdés még merült-e
Fel?
Kispálné Baranyi Aranka: Én nagyonjavasolnám, hogy a tájházat, a Jász Világtalálkozóig valamennyire
pofozzuk helyre. Jó lenne, hogyha a Jász Világtalálkozóra egy nagyon szép tájházzal tudnánk a
vendégeket fogadni, mert én úgy érzem, hogy nagyon nagy szükség lesz arra, hogy ott az működjön,
meg egy újabb lehetősége a településnek a bemutatkozásra. En a magam részéről nagyon megköszönöm
polgármester asszonynak ezt az igen részletes tájékoztatását, tényleg rengeteg munka Folyt itt az elmúlt
évben, és ehhez én nagyon gratulálok, és további jó egészséget kívánok polgármester asszonynak, és
kitartást, mert biztos, hogy nagyon sok zsörtölődéssel, meg sok-sok minden problémával jár együtt,
amire egy-egy dolog el van intézve. A képviselőknek pedig nagyon pozitív hozzáállást, mint ahogy
eddig is tették, és támogassuk a polgármester asszonyt a törekvésekben, hogy mindannyiunknak egy
kicsit jobb legyen, de most a Jász Világtalálkozó kapcsán is gondolom, hogy azért majd jönnek majd
ezek a Feladatok is előtérbe kerülnek. Tehát nem tudom, ezek a külterületi kutak majd hogyan valósulnak
meg, meg hogy azt át lehet esetleg másra csoportosítani, az ott nyert pénzösszeget. Remélem, hogy
nagyon bölcs döntést Fog hozni a képviselő-testület a polgármester asszonnyal az élen, és án a magam
részéről köszönöm a munkájukat.

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Köszönjük szépen a kedves szavakat. Valóban nyilván a tájházon látjuk
mi is, hogy évről évre romlik sajnos az állapota. Mindig igyekszünk valami kis Felújítást, karbantartást
elvégezni rajta. Most például az önkormányzat munkatársai, ahol nem voltjó a csatorna, vagy hiányzott,
azt pótolták. Ezen kívül a kerítés is hiányzott a szomszéd és a tájház között ezt is pótoltuk, tehát
igyekszünk mindig valami kicsit hozzátenni ehhez a dologhoz. En bízom benne, hogy tudunk
valamilyen pályázati Forrást szerezni majd a tájbáznak a Felújítására.
A külterületi utas pályázatot nem lehet, másra felhasználni. Annyira szigorú, hogy még belterületi útra
sem lehet, ami nyilván a nevében is benne van, de nyilván fog majd erről a képviselőtestület tárgyalni.
Ezeknek a pályázatoknak egyébként az a nehézsége, azt úgy elmondanám egy pár mondatban, hogy míg
nagyon sok pályázati Forrásnál úgy dolgozunk, hogy előre megkapjuk a támogatást, és nyilván csak el
kell költeni megfelelően, viszont ennél, például a külterületi utas pályázatnál csak az 50%-ot kapjuk
meg előre. A másik 50%-ot most például támogatás-megelőlegező hitelből kellett biztosítania az
önkormányzatnak. Ráadásul most, ahogy néztük a pályázati Felhívást, ez szintén szigorodott, és már
nemhogy az 50%-ot nem adják már ide, hanem csak a 25%-ot. Ugyhogy ebből a szempontból az ilyen
kis költségvetéssel bíró önkormányzatoknak nem igazán megFelelő pályázati Forrás, de nyilván Fogunk
erről tárgyalni, és hogyha látjuk a lehetőségét, realitását ennek, akkor igyekszünk élni ezzel a
lehetőséggel. Köszönöm szépen. Van-e még esetleg kérdés vagy hozzászólás az elhangzottakkal
kapcsolatban?
Akkor, amennyiben nincs, akkor án nagyon szépen megköszönöm önöknek a Figyelmet, hogy eljöttek
ás végig hallgattak bennünket. Bízom benne, hogy sok hasznos inFormációval gazdagodtak, ás engedjék
meg, hogy meghívjam önöket itt a decemberi adventi időszakban szervezendő önkormányzati
rendezvényeinkre. Minden advent hétvégéjén készülünk egy kis programmal, összejövetellel, illetve az
adventi gyertyagyújtásokkal, úgyhogy mindenkit nagyon sok szeretettel várunk, és én kívánok
mindannyiuknak nagyonjó egészséget és békés adventi készülődést. Köszönöm szépen a Figyelmüket!

kmF.

(?UJJw,
Koczáné dr. Fehérváry Mária Tóth Ildikói

polgármester helyettesítő jegvző
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Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2024. évben megvalósított
pályázatai

A felhívás megnevezése: a Vidékfejlesztési Program keretében meghirdetett Külterületi helyi közutak
fejlesztése című, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú felhívás

A projekt címe: Külterületi mezőgazdasági utak felújítása Jászboldogházán

A projekt azonosítója.’ 3297332412

Elnyert összeg: 146 484 232 Ft.

A támogatás intenzitása: 95%

A kedvezményezett neve.’ Jászboldogháza Községi Önkormányzat

A pályázat elnyerésének éve: 2022

A megvalósulás dátuma.’ 2024. március 11. (Az elkészült utak műszaki átadás-átvételének időpontja)

Rövid leírás: A projekt keretében a Jászboldogháza külterületi 031 és 095 helyrajzi számokon
elhelyezkedő, ún. Polyák dűlő és a 0116 helyrajzi számon elhelyezkedő ún. Szolnoki Út zúzottkő
útalappal való kiépítése valósult meg, valamint a 010/11 helyrajzi számon elhelyezkedő
mezőgazdasági út aszfaltozása történt meg.

A felhívás megnevezése: A Magyar Falu Program keretében meghirdetett Önkormányzati tulajdonú
ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések - 2024 című, MFP
ÖTIFB/2024 kódszámú felhívás

A projekt címe: Játszótér fejlesztés Jászboldogházán

A projekt azonosítója: 3505096567

Elnyert összeg.’ 4 182 550 Ft.

A támogatás intenzitása: 100%

A kedvezményezett neve.’ Jászboldogháza Községi Önkormányzat

A pályázat elnyerésének éve.’ 2024

A megvalósulás dátuma.’ 2024. június 3.

Rövid leírás.’ A pályázati forrásból megvásárlásra került 1 db Kalózhajó, 1 db Labirintus és 1 db Inter
pici vonat, mely játszótéri eszközök telepítését az Önkormányzat önköltségen, saját munkásai
segítségével végezte el a Strandfürdő területén található játszótér fejlesztése érdekében.



A felhívás megnevezése: a Vidékfejiesztési Program keretében a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség

Egyesülete működési területére meghirdetett Értékkel bíró helyi rendezvények támogatása című,

VP6-19.2. 1-48-7-17 kódszámú felhívás.

A projekt címe. A boldogházi strand napja

A projekt azonosítója: 3300921583

E/nyert összeg: 2 999 993 Ft.

A támogatás intenzitása: 85%

A kedvezményezett neve: Jászboldogháza Községi Önkormányzat

A pályázat elnyerésének éve: 2022

A megvalósulás dátuma. 2024. július 13.

Rövid leírás. A projekt keretében 2024. július 13-án került megrendezésre „A boldogházi strand

napja” elnevezésű rendezvény, a hagyományokhoz híven a Strandfürdő és Kemping területén.



Jászboldogházi civil szervezetek 2024. évben megvalósított pályázatai

A felhívás megnevezése: a Vidékfejlesztési Program keretében a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség
Egyesülete működési területére meghirdetett Értékkel bíró helyi rendezvények támogatása című,
VP6-19.2. 1-48-7-17 kódszámú felhívás.

A projekt címe: Civil szervezetek napja és boldogházi gyermeknap

A projekt azonosítója: 3432938974

Elnyert összeg: 2 999 984 Ft.

A támogatás intenzitása: 85%

A kedvezményezett neve: Jászboldogháza Ifjúságáért Közhasznú Egyesület

A pályázat elnyerésének éve: 2023

A megvalósulás dátuma: 2024. június 1.

Rövid leírás: A projekt keretében 2024. június 1-jén került megrendezésre a „ Civil szervezetek napja
és boldogházi gyermeknap” elnevezésű rendezvény, az elmúlt évek hagyományaihoz híven a Bajnok
utcai Játszótéren.

A felhívás megnevezése: A Vidékfejlesztési Program keretében a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség
Egyesülete működési területére meghirdetett Civil szervezetek eszközbeszerzéseinek, és céljaik
elérésének támogatása című, VP6-1 9.2.1-48-5-17 kódszámú felhívás.

A projekt címe: Eszközbeszerzés a Jászboldogháza Ifjúságáért Közhasznú Egyesület részére

A projekt azonosítója: 3452871749

Elnyert összeg: 1 999 992 Ft.

A támogatás intenzitása: 85%

A kedvezményezett neve: Jászboldogháza If]úságáért Közhasznú Egyesület

A pályázat elnyerésének éve: 2023

A megvalósulás dátuma: 2024. május 7.

Rövid leírás: A projekt keretein belül beszerzésre került 1 db 116 literes lábas fedővel, 1 db 150
literes fazék fedővel és 1 db gázüzemű olaj sütő 2 db 13 literes sütőkosárral ellátva. Az eszközök a
Jászboldogháza Konyha Intézmény napi feladatellátását teszik gyorsabbá és hatékonyabbá.



A felhívás megnevezése: A Vidékfejlesztési Program keretében a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség

Egyesülete működési területére meghirdetett Civil szervezetek eszközbeszerzéseinek, és céljaik

elérésének támogatása című, VP6-l 9.2.1-48-5-17 kódszámú felhívás.

A projekt címe. Eszközbeszerzés a Jászboldogháza Római Katolikus Plébánia részére

A projekt azonosítója. 3452895369

E/nyert összeg. 488 310 Ft.

A támogatás intenzitása: 85%

A kedvezményezett neve. Jászboldogháza Római Katolikus Plébánia

A pályázat elnyerésének éve. 2023

A megvalósulás dátuma. 2024. január 22.

Rövid leírás: A projekt keretein belül beszerzésre került 2 db bővíthető, 160 cm x 88 cm méretű,

canyon tölgy színű asztal és 30 db bordó színű tárgyalószék, melyek a Plébánia épületében kaptak

helyet a vallási összejövetelek, hittanórák, cserkész foglalkozások és egyházi rendezvények

megtartásának céljából.

A felhívás megnevezése: a Vidékfejlesztési Program keretében a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség

Egyesülete működési területére meghirdetett Értékkel bíró helyi rendezvények támogatása című,

VP6-19.2.1-48-7-17 kódszámú felhívás.

A projekt címe: V. Jászboldogházi Kolbásztöltő verseny és családi nap

A projekt azonosítója: 3432947318

E/nyert összeg: 2 999 986 Ft.

A támogatás intenzitása: 85%

A kedvezményezett neve: Jászboldogházai Polgárőr Egyesület

A pályázat elnyerésének éve: 2023

A megvalósulás dátuma: 2024. november 30.

Rövid leírás: A projekt keretében 2024. november 30-án kerül megrendezésre az „ V. Jászboldogházi
Kolbásztöltő verseny és családi nap” elnevezésű rendezvény a Művelődési Házban.


